

Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice fazele PAC, POE, PT și DDE, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări de construcții, instalații și echipamente tehnologice și funcționale din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice a Secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud" cod SMIS 2014+:117754

I.D.: 40530469

Data publicării	05.12.19	Coduri CPV	45200000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.801.496,83 RON - 2.801.496,83 RON

Descriere: Conform D.A.L.I. și Caiet de sarcini. Proiectul "Creșterea eficienței energetice a secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud" este finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din resurse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor, Operațiunea B – Clădiri Publice ca urmare a necesității constatate de UAT Județul Bistrița-Năsăud de a crește performanța energetică a clădirii situată în str. Ghinzii, nr. 26-Pavilion TBC localitatea Bistrița, județul Bistrița-Năsăud. În vederea realizării obiectivului de investiții se solicită servicii de elaborare a documentației tehnico-economice fazele PAC, POE, PT și DDE, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări de construcții, instalații și echipamente tehnologice și funcționale din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice a secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud" Construcția face parte dintr-un grup de clădiri selecționate de UAT Județul Bistrița-Năsăud ca fiind prioritară pentru realizare unor lucrări de investiții și aceste investiții sunt cuprinse în Strategia de dezvoltare a județului Bistrița-Năsăud.